
Жилет City Waistcoat
дизайн Tatána Kuprijančik - Lilla Bjorn

Материалы: 
Пряжа Scheepjes Organicon (100% органический 
хлопок; в мотке 170м/50гр):
- цвет 262 Fossil x 4 (4, 5, 5) (6, 6, 6) (7, 7, 7) мотка; 

Пряжа Scheepjes Bamboo Soft (50% бамбук, 50%
хлопок; в мотке 150м/50гр) 
- цвет 257 Smooth Cocoa x 5 (5, 6, 6) (6, 7, 7) (8, 8,
9) мотков.

Вязальный крючок 3.5 мм.

4 (4, 4, 4) (4, 5, 5) (5, 5, 5) пуговиц(ы) диаметром 
прибл. 1 см. 

Плотность вязания:  
22 п. и 20 рядов = 10 x 10 см, после блокировки.
См. узор для образца ниже. 

Размеры:  XXS (XS, S, M) (L, XL, 2X) (3X, 4X, 5X)
- для окружности груди: 75-80 (80-85, 85-90,
90-95) (95-100, 100-110, 110-120) (120-130, 130-140, 
140-150) см;
- окружность груди готового изделия: 84.5 (91,
98, 102) (105.5, 115.5, 125.5) (131, 143.5, 151) см.

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
п. - петля(ли) 
cc - соединительный столбик
вп - воздушная петля
сбн - столбик без накида
М - маркер
уМ - установить маркер
Н - накид на крючок

УБ - провязать 2 сбн вместе: [ввести крючок в следующий сбн, Н,
вытянуть петлю] дважды, Н, протянуть нить через 3п. на крючке.  
предыд. - предыдущий(ая)
проп. - пропустить
ЛС - лицевая сторона
ИС - изнаночная сторона

ПОВТОРЫ УЗОРА: 

[…] повторять инструкции в […] столько раз, сколько указано в описании. 

*…; повторить инструкции после * столько раз, сколько указано в описании. 

ПРИМЕЧАНИЯ К ОПИСАНИЮ
Жилет City Waistcoat вяжется сверху вниз. Сначала вяжется спинка поворотными рядами, при этом с 
помощью укороченных рядов формируются плечи. Затем, плечи/полочки переда вяжутся из петель, 
прибавленных по верху наклонных частей кокетки спинки. Тело с отверстиями для пуговиц вяжется 
поворотными рядами. Затем выполняется обвязка. 
Жилет рассчитан с положительным припуском на свободу облегания прибл. 5-10 см в мéньших размерах, а 
в бóльших размерах припуск на свободу облегания постепенно уменьшается. Прежде чем приступить к 
проекту, измерьте себя, чтобы определить, какой размер подойдет вам лучше всего. Например, если 
ваша окружность груди 90 см, вам следует выбрать размер S. Окружность груди готового изделия 
для этого размера составляет 98 см, что даст вам положительный припуск на свободу облегания 8 см.
Однако, если вы предпочитаете бóльший припуск, вы можете выбрать размер M. Для больших размеров 
припуск на свободу облегания будет меньше.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.



Видеоролики: 

Конструкция: https://youtu.be/exKR8JnkrYw 

Плотность вязания: https:// youtu.be/DPgSpTzp6h8 

Спинка: https:// youtu.be/jtIujiBqKKY  

Левая полочка: https://youtu.be/fEG861vJm1A 

Правая полочка: https://youtu.be/LSotdOS-Emg  

Тело: https://youtu.be/52KyL-MUcpk 

Формирование нижнего края: 

https://youtu.be/ NMK_8QVtU5Q  

Обвязка: https://youtu.be/hTratA09ytA 
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Инструкции по вязанию образца и измерению плотности вязания
Для начала, не туго набрать базовый шнур из 31 сбн. 

Ряд 1: 1вп, 1 сбн в первую п., [1вп, проп. следующую петлю, 1 сбн в следующую петлю] повторять до 
конца, повернуть. 

Ряд 2: 1вп, 1 сбн в первую п., [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, повернуть. 

Повторять Ряд 2 до провязывания всего 25ти рядов. Заблокировать образец и измерить его посередине. 

ИНСТРУКЦИИ
Для начала, не туго набрать базовый шнур из 77 (79, 83, 87) (91, 93, 95) (95, 99, 99) сбн. Нить обрезать и 
закрепить. 

Формирование плеч спинки
Оставаясь на той же стороне (ИС), пропустить 16 (18, 18, 18) (20, 20, 22) (22, 22, 22)п. и присоединить 
нить в следующую петлю, провязав сс (маркером отметить ЛС). 

Укороченный ряд 1 (ИС): 2вп, проп. ту же петлю, куда было выполнено присоединение, и следующую 
арку, 1 сбн в следующую п., [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю] повторять до последних 18 (20, 
20, 20) (22, 22, 24) (24, 24, 24)п., 1вп, проп. следующую петлю, 1 сс в следующую п. (уМ), повернуть. 

Укороченный ряд 2: 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующий сбн, [1вп, проп. арку, 1 сбн 
в следующий сбн] повторять до последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, 
куда провязан сс, 1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю, 1вп, проп. 1п., 1 сс в следующую петлю
(уМ), повернуть. 

Повторить Укороченный ряд 2 еще 5 (7, 7, 7) (7, 7, 9) (9, 9, 9) раз.  

След. Ряд (ЛС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующий сбн, [1вп, проп. арку, 1 сбн в 
следующий сбн] повторять до последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда 
провязан сс, [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, повернуть. 

Последний ряд (ИС): 1вп (не считать петлёй - здесь и далее), 1 сбн в 1й сбн, [1вп, проп. арку, 1 сбн в 
следующий сбн] повторять до последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда 
провязан сс, [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, повернуть – 77 (79, 83, 87) 
(91, 93, 95) (95, 99, 99)п. (каждую арку из 1вп считать петлёй). Убрать маркеры укороченных 
рядов. 

СПИНКА
Ряд 1 (ЛС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до конца, повернуть. 

Повторять Ряд 1, чередуя ЛС и ИС, пока не будет провязано 30 (28, 28, 28) (30, 28, 28) (24, 22, 18) рядов
вдоль края проймы. Эта прямая часть должна составить прибл. 15 (14, 14, 14) (15, 14, 14) (12, 11, 9)см
вниз от нижнего угла плеча. Последний ряд - ряд ИС. 

Формирование пройм

Набор прибавок 1 (4 ряда)

Ряд 2 (ЛС – прибавки): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 
[1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних 2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, 
(1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть –
прибавлено 4п. 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.

https://youtu.be/exKR8JnkrYw
https://youtu.be/DPgSpTzp6h8
https://youtu.be/jtIujiBqKKY
https://youtu.be/fEG861vJm1A
https://youtu.be/LSotdOS-Emg
https://youtu.be/52KyL-MUcpk
https://youtu.be/NMK_8QVtU5Q
https://youtu.be/hTratA09ytA
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Ряды 3-5 (без прибавок): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до 
конца, повернуть.

Повторить Ряды 2-5 еще 0 (0, 1, 1) (1, 1, 1) (2, 2, 2) раз(а).  

81 (83, 91, 95) (99, 101, 103) (107, 111, 111)п. для спинки. 

Набор прибавок 2 (2 ряда) 
Ряд 6 (ЛС – прибавки): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую 
петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних 2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп.
арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть –
прибавлено 4п. 

Ряд 7 (ИС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до 
конца, повернуть.

Повторить Ряды 6-7 еще 1 (2, 1, 1) (1, 2, 3) (4, 5, 8) раз(а).  

89 (95, 99, 103) (107, 113, 119) (127, 135, 147)п. для спинки. Нить обрезать и закрепить. Перейти к левому 
плечу. 

________________________________________________________________________________________

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО и ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Держа спинку ИС к себе, повернуть деталь так, чтобы базовый шнур был вверху, и присоединить нить, 
провязав сс в 1ю петлю правой стороны базового шнура (нижний угол наклонного края плеча). 

Базовый ряд (ИС): 1вп, 1 сбн в ту же петлю, куда выполнено присоединение нити, 16 (18, 18, 18) (20,
20, 22) (22, 22, 22) сбн вдоль края плеча, повернуть – всего 17 (19, 19, 19) (21, 21, 23) (23, 23, 23)п. 

Формирование плеча укороченными рядами 

Укороченный ряд 1 (ЛС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю, 1вп, проп.
1п., 1 сс в следующую петлю (уМ), повернуть. 

Укороченный ряд 2 (ИС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующую петлю, 1вп, проп. арку,
1 сбн в следующую петлю, повернуть. 

Укороченный ряд 3 (ЛС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до
последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда провязан сс, 1вп, проп. 1п., 1 сбн в 
следующую петлю, 1вп, проп. 1п., 1 сс в следующую петлю (уМ), повернуть. 

Укороченный ряд 4 (ИС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 
1 сбн в следующую петлю] повторять до конца, повернуть. 

Повторить Укороченные ряды 3-4 еще 1 (2, 2, 2) (2, 2, 3) (3, 3, 3) раз(а). 

След. ряд (ЛС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до 
последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда провязан сс, [1вп, проп. 1п., 1 сбн 
в следующую петлю] повторять до конца, повернуть – 17 (19, 19, 19) (21, 21, 23) (23, 23, 23)п. 

Последний ряд (ИС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до 
конца, повернуть. 

Убрать все маркеры укороченных рядов.

Формирование V-образного выреза горловины
В следующих рядах левое плечо будет переименовано в левую полочку. 
Ряды 1 (ЛС – прибавки): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 2вп, 1 сбн) в следующую петлю, 
[1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до конца, повернуть – прибавлено 2п.

Ряд 2 (ИС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю] повторять 
до конца, повернуть.

Повторить Ряды 1-2 еще 1 раз для всех размеров. 21 (23, 23, 23) (25, 25, 27) (27, 27, 27)п. 

В следующих рядах Вы продолжите выполнять прибавки для V-образного выреза, и в то же время 
будете выполнять убавки вдоль края проймы.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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Ряд 3 (ЛС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. 
арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до последних 3х сбн и 3х арок-1вп, 1вп, проп. арку, 1 УБ 
над следующими 2мя сбн, 1вп, проп. последнюю арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть. 

Ряд 4 (ИС): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю] повторять до конца,
повернуть. 

Повторить Ряды 3-4 еще 1 (1, 1, 1) (1, 1, 2) (2, 2, 2) раз(а). Количество петель остается прежним. 

Продолжать выполнять только прибавки для V-образного выреза (без убавок). 

Повторить Ряды 1-2 еще 11 (10, 11, 10) (10, 9, 7) (7, 4, 4) раз(а).  

Провязано 32 (30, 32, 30) (30, 28, 26) (26, 20, 20) ряда вдоль проймы от плеча и это составит прибл. 16 
(15, 16, 15) (15, 14, 13) (13, 10, 10)см.  

43 (43, 45, 43) (45, 43, 41) (41, 35, 35)п. для полочки.

Формирование проймы 
Набор прибавок 1 (4 ряда)

Ряд 5 (ЛС – прибавки для V-образного выреза и проймы): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 
1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних 2х

сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в 
последнюю петлю, повернуть – прибавлено 4п. 

Ряд 6 (ИС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до 
конца, повернуть.

Ряд 7 (ЛС – прибавки только для V-образного выреза): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку,         
(1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, 
повернуть – прибавлено 2п. 

Ряд 8 (ИС – без прибавок): Повторить Ряд 6. 

Повторить Ряды 5-8 еще 0 (0, 0, 0) (0, 1, 1) (1, 1, 1) раз. 

49 (49, 51, 49) (51, 55, 53) (53, 47, 47)п. для полочки. 

Набор прибавок 2 (2 ряда)

Для всех размеров, кроме XXS 
Ряд 9 (ЛС – прибавки для V-образного выреза и проймы): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 
1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних 2х

сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в 
последнюю петлю, повернуть – прибавлено 4п. 
Ряд 10 (ИС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в 1ю петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять 
до конца, повернуть. 

Повторить Ряды 9-10 еще 0 (0, 0, 1) (0, 0, 0) (1, 5, 5) раз.  

49 (53, 55, 57) (55, 59, 57) (61, 71, 71)п. для полочки. 

Для всех размеров 
Ряд 11 (ЛС – прибавки только для проймы): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в 
следующий сбн] повторять до последних 2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в 
следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть – прибавлено 2п. 
Ряд 12 (ИС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн]
повторять до конца, повернуть. 

Повторить Ряды 11-12 еще 0 (0, 0, 0) (2, 1, 3) (3, 2, 3) раз(а).  

51 (55, 57, 59) (61, 63, 65) (69, 77, 79)п. для полочки. 

Установить в петлю съёмный маркер. Отложить левую полочку.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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________________________________________________________________________________________
ПРАВОЕ ПЛЕЧО и ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 
Держа изделие ИС к себе, присоединить нить, провязав сс в 17ю (19ю, 19ю, 19ю) (21ю, 21ю, 23ю) (23ю, 
23ю, 23ю)п., считая от левого нижнего угла скошенного края до горловины, оставив конец нити длиной 
прибл. 60 см. 

Базовый ряд (ИС): Используя короткий конец нити,  1вп,  1 сбн в ту же петлю, куда выполнено 
присоединение, 16 (18, 18, 18) (20, 20, 22) (22, 22, 22) сбн вдоль края плеча, нить обрезать и закрепить. 
– всего 17 (19, 19, 19) (21, 21, 23) (23, 23, 23)п. 

Формирование плеча укороченными рядами
Укороченный ряд 1  (ИС): Оставаясь на той же стороне и нитью от мотка, ввести крючок в первый 
сбн базового ряда, Н и вытянуть петлю, 1вп, 1 сбн в ту же петлю, куда выполнено присоединение, 
1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю, 1вп, проп. 1п., 1 сс в следующую петлю (уМ), повернуть. 

Укороченный ряд 2 (ЛС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 
1 сбн в следующую петлю, повернуть. 

Укороченный ряд 3 (ИС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] 
повторять до последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда  провязан сс, 1вп, 
проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю, 1вп, проп. 1п., 1 сс в следующую петлю (уМ), повернуть.

Укороченный ряд 4 (ЛС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующую петлю, [1вп, проп. арку,
1 сбн в следующую петлю] повторять до конца, повернуть. 

Повторить Укороченный ряды 3-4 еще 1 (2, 2, 2) (2, 2, 3) (3, 3, 3) раз(а). 
След. ряд (ИС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до 
последней арки перед сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда провязан сс, [1вп, проп. 1п., 1 сбн 
в следующую петлю] повторять до конца, повернуть – 17 (19, 19, 19) (21, 21, 23) (23, 23, 23)п. 
Последний ряд (ЛС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять 
до конца, повернуть. Убрать все маркеры укороченных рядов.

Формирование V-образного выреза 
В следующих рядах правое плечо будет переименовано в правую полочку.  
Ряд 1 (ИС – прибавки): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую 
петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до конца, повернуть – прибавлено 2п. 
Ряд 2 (ЛС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю] 
повторять до конца, повернуть.
Повторить Ряды 1-2 еще 1 раз для всех размеров. 
21 (23, 23, 23) (25, 25, 27) (27, 27, 27)п. 

В следующих рядах продолжите выполнять прибавки для V-образного выреза, и в то же время будете 
выполнять убавки вдоль края проймы. 

Ряд 3 (ИС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, 
проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до последних 3х сбн и 3х арок-1вп, 1вп, проп. арку, 1
УБ над следующими 2мя сбн, 1вп, проп. последнюю арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть. 
Ряд 4 (ЛС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. 1п., 1 сбн в следующую петлю] повторять до конца, 
повернуть. 
Повторить Ряды 3-4 еще 1 (1, 1, 1) (1, 1, 2) (2, 2, 2) раз(а). Количество петель остается прежним. 

Продолжать выполнять только прибавки для V-образного выреза (без убавок). 

Повторить Ряды 1-2 еще 11 (10, 11, 10) (10, 9, 7) (7, 4, 4) раз(а).  
Провязано 32 (30, 32, 30) (30, 28, 26) (26, 20, 20) ряда вдоль проймы от плеча  и это составит прибл. 16 
(15, 16, 15) (15, 14, 13) (13, 10, 10) см.  

43 (43, 45, 43) (45, 43, 41) (41, 35, 35)п. для полочки.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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Формирование проймы
Набор прибавок 1 (4 ряда) 
Ряд 5 (ИС – прибавки для V-образного выреза и проймы): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, 
(1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних
2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в 
последнюю петлю, повернуть – прибавлено 4п. 
Ряд 6 (ЛС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] 
повторять до конца, повернуть.
Ряд 7 (ИС – прибавки только для V-образного выреза): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, (1
сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, 
повернуть – прибавлено 2п. 
Ряд 8 (ЛС – без прибавок): Повторить Ряд 6. 
Повторить Ряды 5-8 еще 0 (0, 0, 0) (0, 1, 1) (1, 1, 1) раз. 
49 (49, 51, 49) (51, 55, 53) (53, 47, 47)п. для полочки. 

Набор прибавок 2 (2 ряда) 

Для всех размеров, кроме XXS 

Ряд 9 (ИС – прибавки для V-образного выреза и проймы): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, (1
сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних
2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн 
в последнюю петлю, повернуть – прибавлено 4п. 
Ряд 10 (ЛС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн]
повторять до конца, повернуть.

Повторить Ряды 9-10 еще 0 (0, 0, 1) (0, 0, 0) (1, 5, 5) раз.  

49 (53, 55, 57) (55, 59, 57) (61, 71, 71)п. для полочки.

Для всех размеров 
Ряд 11 (ИС – прибавки только для проймы): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн
в следующий сбн] повторять до последних 2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 1 сбн)
в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть – прибавлено 2п. 
Ряд 12 (ЛС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн]
повторять до конца, повернуть.
Повторить Ряды 11-12 еще 0 (0, 0, 0) (1, 0, 1) (1, 1, 1) раз.  
51 (55, 57, 59) (59, 61, 61) (65, 75, 75)п. для полочки.

Для размеров L, XL, 2X, 3X, 4X и 5X 
Ряд 13 (ИС – ряд с отверстием для пуговицы): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в 
следующую петлю, 3вп, проп. следующие арка-петля-арка, 1 сбн в следующую петлю, [1вп, проп. арку,
1 сбн в следующую петлю] повторять до последних 2х сбн и 2х арок-1вп, 1вп, проп. арку, (1 сбн, 1вп, 
1 сбн) в следующую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть – прибавлено 2п. 
Ряд 14 (ЛС – без прибавок): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн]
повторять до арки-3вп, 1вп, 1 сбн в арку-3вп, 1вп, 1 сбн в следующий сбн, 1вп, проп. арку, 1 сбн в 
последний сбн, повернуть. 51 (55, 57, 59) (61, 63, 63) (67, 77, 77)п. для полочки.

Для размеров 2X, 3X и 5X 
Повторить Ряды 11-12 еще 1 раз. 51 (55, 57, 59) (61, 63, 65) (69, 77, 79)п. для полочки.

Для всех размеров
Ряд 15 (ИС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца,
нить обрезать и закрепить. 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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ТЕЛО
Поместить петлю Левой Полочки на крючок и провязать целый ряд для соединения спинки и полочек, 
след. образом: 
Ряд 1 (целый ряд – ЛС): 1вп, 1 сбн в первый сбн, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять 
до провязывания всех петель левой полочки, набрать 3 (3, 7, 7) (9, 11, 15) (15, 19, 19)вп для подмышки
(уМ в центральную вп, чтобы отметить бок), 1 сбн в следующий сбн спинки, [1вп, проп. арку, 1
сбн в следующий сбн] повторять до провязывания всех петель спинки, набрать 3 (3, 7, 7) (9, 11, 15)
(15, 19, 19)вп для подмышки (уМ в центральную петлю, чтобы отметить бок), 1 сбн в следующий 
сбн правой полочки, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до провязывания всех петель 
правой полочки, повернуть – 197 (211, 227, 235) (247, 261, 279) (295, 327, 343)п. тела, если считать 
каждую вп, как 1п. 
Примечание: В Ряду 2 считать каждую вп цепочки подмышки, как 1п., поэтому при вязании подмышки,
сделать 1вп, пропустить следующую арку (как обычно) и провязать следующий сбн в следующую 
арку. По мере вязания, в каждом новом ряду, переснимайте маркеры боков вверх в соответствующие 
сбн.

Для размеров XXS, XS, S, M 

Ряд 2 (ИС – отверстие для пуговицы): 1вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую
петлю, 3вп, проп. следующие арка-петля-арка, 1 сбн в следующую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в
следующую петлю/арку] до конца, повернуть. 

Ряд 3 (ЛС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до арки-3вп,
1вп, 1 сбн в арку-3вп, 1вп, 1 сбн в следующий сбн, 1вп, проп. арку, 1 сбн в последний сбн, повернуть. 

Для размеров L, XL, 2X, 3X, 4X, 5X 

Ряд 2 (ИС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующую петлю/арку]
повторять до конца, повернуть.

Ряд 3 (ЛС): 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующую петлю] повторять до конца,
повернуть. 

Для всех размеров 
Ряд 4: 1вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до 
конца, повернуть. 

Повторять Ряд 4, чередуя ЛС и ИС, и в то же время выполняя отверстие для пуговицы в каждом
16м ряду, считать от последнего отверстия для пуговицы, выполнить всего 4 (4, 4, 4) (4, 5, 5) (5,
5, 5) отверстий для пуговиц. Как выполнять отверстия для пуговиц, см. Ряды 2-3 для размеров XXS-M. 
Ряд с отверстием для пуговицы - это всегда ряд ИС. 

После выполнения всех отверстий для пуговиц, длина переда составит прибл. 24 (24, 24, 24) (24, 32,
32) (32, 32, 32)см от низа V-образного выреза вниз до последнего отверстия для пуговицы. Вы 
можете отрегулировать эту длину, провязав больше/меньше рядов между отверстиями для пуговиц. 
Если вы это сделаете, пожалуйста, убедитесь, что расстояние между двумя отверстиями для пуговиц 
одинаковое по всей длине.
После выполнения всех отверстий для пуговиц, повторить Ряд 4 еще 3 раза (последний провязанный 
ряд - это ряд ИС). 

ФОРМИРОВАНИЕ НИЖНЕГО КРАЯ У ПОЛОЧЕК
Левая полочка  
Начать с места, где остановились при вязании тела. 

Укороченный ряд 1 (ЛС): 2вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, 1 УБ над следующими 2мя сбн,
пропустив арку-1вп между ними, [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до 1
арки перед боковым маркером, 1вп, проп. следущую арку, 1 сс в отмеченный маркером сбн (убрать
боковой маркер), повернуть.  

Укороченный ряд 2 (ИС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следущий сбн (уМ для 
обозначения края укороченного ряда), [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять 
до конца, повернуть. 
Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.
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Укороченный ряд 3 (ЛС): 2вп, 1 сбн в первую петлю, 1вп, проп. арку, 1 УБ над следующими 2мя сбн, 
пропустив арку-1вп между ними, [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до 3
сбн перед сбн с маркером, 1вп, проп. следующую арку, 1 сс в следующий сбн, повернуть. 

Укороченный ряд 4 (ИС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующий сбн (уМ для обозначения 
края укороченного ряда), [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, 
повернуть. 

Повторить Укороченные Ряды 3-4 еще 4 (4, 4, 5) (5, 5, 6) (6, 7, 7) раз(а). 
Установить в петлю съёмный маркер. Отложить левую полочку. 

Правая полочка
Держа изделие ЛС к себе, присоединить нить, провязав сс в петлю, отмеченную вторым маркером
(убрать боковой маркер). 

Укороченный ряд 1 (ЛС): 2вп, проп. ту петлю, куда выполнено присоединение нити, и следующую 
арку, 1 сбн в следующий сбн (уМ для обозначения края укороченного ряда), [1вп, проп. следующую 
арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних 3х сбн и 3х арок-1вп, 1вп, проп. следующую 
арку, 1 УБ над следующими 2мя сбн, пропустив арку-1вп между ними, 1вп, проп. последнюю арку, 1
сбн в последнюю петлю, повернуть. 

Укороченный ряд 2 (ИС): 2вп, 1 сбн в первую петлю, [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий 
сбн] повторять до 3х сбн перед сбн с маркером, 1вп, проп. следующую арку, 1 сс в следующий сбн, 
повернуть. 

Укороченный ряд 3 (ЛС): 2вп, проп. сс и следующую арку, 1 сбн в следующий сбн (уМ для обозначения 
края укороченного ряда), [1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последних
3х сбн и 3х арок-1вп, 1вп, проп. следующую арку, 1 УБ над следующими 2мя сбн, пропустив арку-1вп 
между ними, 1вп, проп. последнюю арку, 1 сбн в последнюю петлю, повернуть. 

Повторить Укороченные Ряды 2-3 еще 4 (4, 4, 5) (5, 5, 6) (6, 7, 7) раз(а). Нить обрезать и закрепить.  

След. Ряд (целый ряд – ЛС): Поместить петлю Левой полочки на крючок. 1вп, 1 сбн в первую петлю, 
*[1вп, проп. следующую арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до последней арки-1вп перед 
следующим сс, 1вп, проп. арку, 1 сбн в ту же петлю, куда провязан сс; повторять от * до закрытия 
всех петель с сс, [1вп, проп. арку, 1 сбн в следующий сбн] повторять до конца, нить не обрезать и 
перейти к разделу ”Обвязка краёв”. Убрать все маркеры. 

ОБВЯЗКА КРАЁВ
Взять крючок 2.5мм или 3мм (обвязка не должна быть слишком рыхлой и волнистой; до блокировки 
она должна немного стягивать).  
На ЛС, повернуть работу на четверть и продолжить вязать вдоль края Правой Полочки вверх до 
горловины, след. образом:  
Круг. ряд 1 (ЛС): 3 сбн в угол (уМ в центральный сбн), 1 сбн в каждый ряд вверх до нижнего отверстия 
для пуговицы, 2 сбн в ряд над отверстием для пуговицы, 1 сбн в каждый ряд вверх до верхнего отверстия 
для пуговицы, 2 сбн в ряд над отверстием для пуговицы, 1 сбн в каждый ряд вверх до горловины;
продолжать вязать сбн в каждую петлю базового шнура горловины до левого плеча, повернуть работу 
на черверть и продолжать вязать сбн в каждый ряд вдоль края Левой Полочки вниз до низа Жилета, 
выполнив 2 прибавки прибл. в тех же местах, где вы делали прибавки на Правой Полочке. Достигув 
нижнего края Жилета, провязать 3 сбн в угол, повернуть на четверть и продолжать вдоль низа след. 
образом: *[1 сбн в следующий сбн, 1 сбн в следующую арку] дважды, 1 сбн в следующий сбн, проп.
следующую арку; повторять от * до первого сбн Круг. ряда 1, сс в начальный сбн, повернуть. 
Круг. ряд 2 (ИС): 1вп, 1 сбн за задние полупетли в каждую петлю по кругу, провязывая 3 сбн в 2 петли, 
отмеченные меркерами, сс в начальный сбн, нить обрезать и закрепить. 

Обвязка пройм (выполняются одинаково) 
Круг. ряд 1: ЛС к себе, присоединить нить в центральную вп подмышки. Обвязать по кругу проймы
равномерно сбн, провязывая 1 сбн в каждый ряд, сс в начальный сбн, повернуть. 
Круг. ряд 2 (ИС): 1вп, 1 сбн за задние полупетли в каждую петлю по кругу, сс в начальный сбн, нить 
обрезать и закрепить.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.



_______________________________________________________________________________________

ЗАВЕРШЕНИЕ 

Заправить концы нитей, заблокировать Жилет по измерениям, пришить пуговицы на Левую Полочку
напротив отверстий для пуговиц. 

Поздравляю! Жилет City Waistcoat готов! 

9Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. 
Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.


